

PRESS INFO

10. siječnja 2023.



ERICSSON NIKOLA TESLA d.d.
Krapinska 45
10000 Zagreb

VRIJEDNOSNICA: ERNT (ISIN: HRERNTRA0000)
LEI: 5299001W91BFWSUOVD63
MATIČNA DRŽAVA ČLANICA: Republika Hrvatska
SEGMENT UREĐENOG TRŽIŠTA: Redovito tržište Zagrebačke burze

Ugovoreno rješenje za upravljanje prometom za Grad Split

Ericsson Nikola Tesla ugovorio je poslove vrijedne više od 1,8 milijuna eura bez PDV-a za projekt „Uvođenje inteligentnih transportnih sustava na funkcionalnom prometnom području grada Splita“. Poslovi su vezani uz implementaciju softverskog rješenja za upravljanje prometom u kontrolnom centru i informiranje putnika te isporuku komunikacijske okosnice.

U sklopu ugovora Ericsson Nikola Tesla uspostaviti će i održavati softversko rješenje za Centar za kontrolu i nadzor prometa, uključujući izradu informacijske okosnice za podsustav „Upravljanje prometom – semaforski sustav i adaptivno upravljanje prometom“ te razviti i implementirati mobilnu aplikaciju za informiranje putnika.

Navedeni projekt, čiji je naručitelj Grad Split, a realizirat će ga King ICT i Ericsson Nikola Tesla, vrijedan je više od 9,5 milijuna eura bez PDV-a i sufinanciran je kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. Europske unije. Sustav i oprema navedenog projekta bit će integrirani i implementirani po principu projektiraj i realiziraj (eng. design & build), a predviđeno trajanje ugovora je 32 mjeseca.

Navedeni inteligentni transportni sustav će zahvaljujući svojim tehnološkim performansama doprinijeti povećanju prometne efikasnosti, sigurnosti i održivosti te smanjenju prometnih zagušenja i emisiji štetnih plinova.

Ericsson Nikola Tesla Grupa predvodi digitalnu transformaciju u brojnim industrijama i područjima ljudskog djelovanja. Uz rješenja za operatorski segment, tu su i inovativna ICT rješenja vezana uz zdravstvo, nacionalnu i javnu sigurnost, državnu upravu, promet, komunalne djelatnosti i multimedijску komunikaciju.

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

PRESS INFO

10. siječnja 2023.



Ericsson pruža teljima komunikacijskih usluga omogućuje da u potpunosti iskoriste vrijednost povezivosti. Kompanijski portfelj obuhvaća mreže, digitalne usluge, usluge upravljanja i novo poslovanje, a dizajniran je da našim kupcima pomogne u prelasku na digitalno poslovanje, povećanju učinkovitosti i nalaženju novih izvora prihoda. Ericssonove investicije u inovacije su dobrobiti telefonije i širokopojsnog pristupa omogućile milijardama ljudi širom svijeta. Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ Stockholm te u sustavu NASDAQ New York.

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A.

Povezano

www.ericsson.hr

www.youtube.com

www.facebook.com/ericssonnikolatesla/

www.ericsson.com

www.ericsson.com/news

www.twitter.com/ericssonpress

www.facebook.com/ericsson

www.linkedin.com/company/ericsson

www.youtube.com/ericsson

KONTAKT:

Antonija Lončar

Direktorica marketinga, komunikacija i društvene odgovornosti

Ericsson Nikola Tesla

Tel.: + 385 1 365 4473

E-mail: antonija.loncar@ericsson.com